
質問内容 児童 保護者 教職員

１　学校が楽しい。 3.4 3.3 3.4

２　授業はわかりやすい。 3.6 2.9 3.6

３　授業に意欲的に取り組んでいる。 3.5 2.9 3.3

４　友達と協力して学習し、自分の考えに生かしている。 3.6 2.8 3.6

５　目標を持って自主的に家庭学習に取り組んでいる。 3.3 2.6 3.0

６　よく読書をしている。 2.9 2.0 2.5

７　約束や決まりを守って生活している。 3.4 3.1 3.3

８　思いやりをもって生活している。 3.6 3.2 3.5

９　行事に主体的に取り組んでいる。 3.7 3.4 3.7

１０　いじめをしない、いじめを見逃さないように行動してい
る。

3.7 2.3 3.7

１１　進んで感じのよいあいさつをしている。 3.4 2.7 3.2

１２　係や委員会や清掃などに責任をもって活動している。 3.7 3.1 3.7

１３　体育の時間や部活動などで体力づくりに励んでいる。 3.5 2.9 3.5

１４　マナーを守って給食を食べている。 3.6 2.7 3.7

１５　安全を意識して生活している。
（交通ルール・校内設備利用・インターネットの使い方など）

3.7 2.9 3.7

１６　清潔を心がけ、身だしなみを整えて生活している。 3.6 2.9 3.5

１７　他の学年や小学校などの他の学校との学習や活動は楽し
い。

3.5 1.9 3.4

１８　学校からのお知らせを家の人に渡したり伝えたりしてい
る。

3.6 3.4 3.7

１９　地域の方や外部の講師の方から学ぶことは楽しい。 3.4 3.1 3.2

２０　先生は、困ったことや悩み事を相談しやすい。 3.4 3.0 3.2

２１　自分にはよいところがある。 3.3 3.2

２２　先生は一人一人を大切にし熱心に児童の教育にあたってい
る

3.7 3.2 3.9

２３　一部教科担任制は児童にとってよいと思う 3.7 2.9 4.0

２４　学校は適切な教育方針を立て、教育活動を進めている。 3.5 3.9

２５　校内にはお互いに助け合い学び合う雰囲気がある。 3.0 3.4

令和６年度　学校評価のまとめ

そう思う４点　ややそう思う３点　　あまり思わない２点　　全く思わない１点

   学校評価アンケートの結果のまとめ
 下記のように、回答を点数化し総じた後に平均してグラフで表した。棒グラフが高
いほど肯定している項目となる。今後は肯定的な項目内容をさらに伸ばし、肯定感

が低い項目内容を学校の課題として改善に努める。
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令和６年度学校評価三者結果（児童・保護者・教職員）
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